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令和６年安中市教育委員会  ２月期定例会  会議録  

 

日時  令和６年２月２２ 日（木）  

午後２時から午後 ３時４５分まで  

場所  松井田庁舎２階  第４会議室  

 

【出席委員】  

教    育    長   竹内  徹  

教育長職務代理者   中島  卯  

委       員   佐藤  和子  

委       員   髙𣘺  恵美  

 

【欠席委員】  

委       員   三宅  豊  

 

【事務局】  

教  育  部  長          小黒  勝明  

総  務  課  長      井上   昇  

学校教育課長     城田  敬子  

生涯学習課長     萩原  陽子  

 

書         記         平栁  好美  

 

 

 

 

 

※  読み やす さ等 のた め、 発言 の 内 容や 趣旨 を 損 なわ ない 範囲 で、 重複

表現、言い回し等を整理しています。  
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◇  総務課長  

皆様、こんにちは。総務課長の井上です。  

本日 は 、 ご多 用 の とこ ろ、 安中 市 教 育委 員会 定例 会 に ご参 集 を いただ

き、誠にありがとうございます。  

会議の開催に あたり、教育長よりご挨拶を申し上げます。  

 

○  竹内教育長  

 

＊  挨拶  

 

◇  総務課長  

 ありがとうございました 。  

 以後会議の進行は、教育長にお願いいたします。  

 

○  竹内教育長  

 ただいまから、令和６年安中市教育委員会  ２月期定例会を開会します。 

 次第に従い、日程第３「承認事項 」に入ります。  

 前回定例会の会議録の承認について、事務局からお願いします。  

 

◇  総務課長  

 前回定例会の会議録については、事前に ご確認をいただいていると思い

ますので、朗読は省略をいたします 。  

ご承認いただけましたら、本会議 終了後にご署名をいただきたいと 思い

ますので、よろしくお願いいたします。  

 

○  竹内教育長  

何かご意見やご質問等はありますか。  

 

＊  委員から意見等は出なかった。  

 

○  竹内教育長  

無い よう です の で 、 前 回会 議録 に つ きま して は 承 認 と させ てい ただき

ます。  

 

続きまして 、日程 第４「諸般の報告 」です。この会議の開催前に、配布
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した資料を用いて、委員の皆様には事前に報告 をいたしました。  

あらためて、ご意見やご質問等がありましたら、お願いいたします。  

 

＊  委員から意見等は出なかった。  

 

○  竹内教育長  

無いようですので、日程第５「議事 」に入ります。  

 

まず、議事の 公開の是非 について、お諮りいたします。  

「議案第３号、第 ４号」は、それぞれが市議会提出予定議案に関わるこ

とから、現時点ではまだ意思決定過程にあると思われます。また、「議案

第５号」は、教職員の人事に関する案件です。したがって、これらの議事

は、非公開とすることが適当であると思われます。  

地方 教育 行政 の 組 織及 び運 営に 関 す る法 律第 １４ 条 第 ７項 ただ し書及

び安 中市 教育 委員 会会 議規 則第 ２２ 条の 規定 に 基 づき 、「 議案 第３ 号か

ら第５ 号」は、議事を非公開とし、審議をいたします。加えて「議案第５

号」は、審議中関係する職員以外の職員は退室をさせたい と思いますが、

いかがですか。  

 

＊  委員からの異議等は出なかった。  

 

○  竹内教育長  

ご異議ないものと認め ます。  

よって、「議案第 ３号から第５号」は、議事を 非公開 とし、加えて「議

案第 ５号 」は 、審 議中 関係 する 職員 以外 の 職 員は 退室 をさ せた い と 思い

ます。  

 

それでは、まずは報告、承認の案件ですが、本日は案件がありませんの

で、議案に入ります。  

議案 第１ 号「 令 和 ６年 度安 中市 教 育 行政 方針 につ い て 」事 務局 より説

明をお願いします。  

 

◇  総務課長  

 

＊  議案第１号を読み上げた後、  
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こち らは 、令 和 ６ 年 度 の市 の教 育 行 政方 針を 決定 し よ うと する もので

ございます。  

お手元の「令和６ 年度  安中市教育行政方針」 をお開きください。  

安中市の第３次総合計画、安中市教育大綱、これらとの整合性を図り、

また 、総 合教 育会 議で いた だい た委 員皆 様の ご意 見を 反映 させ てい ただ

き、令和６年度の安中市教育行政方針（案）を 作成しました。  

市では、第３次総合計画において、「 住んで良かった  豊かで魅力ある

元気な  新しいあんなか  ～さらに、光り輝くまちへ～ 」を市の将来像と

して掲げ、教育分野につきましては、「 自分らしく  心豊かに暮らせるま

ち」を基本目標としております。  

この 基本 目標 に 基 づき まし て、 当 該 計画 で掲 げら れ て いる ３つ の方向

性（１ . 芸術・文化の振興、２ . 小・中学校教育の充実 、３ . 生涯学習・

社会教育の充実、人権啓発の推進 ）に沿うかたちで、具体的な取り組みを

実施 、展 開し 、 誰 もが 生涯 にわ たり 自由 に学 習で きる 機会 の充 実を 図る

とと もに 、生 きる 力と 自己 を表 現す る力 を持 った 子ど もた ちを 育て る教

育を推進していきます。  

なお 、具 体的 な 取 り組 みに つい て は 、各 課よ り説 明 さ せて いた だきま

す。  

 

＊  資料に沿って具体的な内容を説明  

・  総務課長  

・  学校教育課長  

・  生涯学習課長  

 

○  竹内教育長  

説明が終わりました。  

 

議案 第１ 号「 令 和 ６年 度安 中市 教 育 行政 方針 につ い て 」質 疑が ありま

したら、お願いします。  

 

○  竹内教育長  

冒頭 説明 の中 に も あり まし たけ れ ど も、 最上 位 計 画 の 第３ 次 安 中市総

合計 画 に 基づ いて 、総 合教 育会 議で もご 議論 いた だき まし た教 育大 綱の

策定 、そ して その 教育 大綱 の大 きな 方向 性に 基づ いて 、各 課で の教 育行

政 方 針案 を策 定 し 各項 目に つい て具 体的 に 説 明を させ てい ただ きま した 。



 5 / 16 

 

今後 、こ の教 育行 政方 針に 基づ いて 各課 より 社会 教育 の推 進計 画、 さら

に具 体的 な活 動内 容、 そし て学 校の 方で は、 安中 市の 学校 教育 につ いて

具体的に作成して参りたいと考えています 。  

総合 教育 会議 で の 教育 大綱 策定 に 当 たっ ての 委員 の 皆 さん から ご意見

をい ただ いた 後、 部課 長会 議で 何回 か会 議を 持 ち 、練 り直 し 今 日 の 提案

となっております。  

 

♦ 中島委員  

総合 教育 会議 の 時 にも 説明 があ っ た と思 いま すが 、 第 ３次 安中 市総合

計画は市民に 配布されるのでしょうか。  

 

◇  教育部長  

市の 行政 に関 係 し てい る 方 々に 配 布 され る と 思い ま す が、 その 範囲 に

つい ては 聞い て お りま せん ので お答 えで き ま せん が、 市民 の 方 々 に はパ

ブリ ック コメ ント にも 参加 して いた だい てお りま すし 、 内 容に つい ては

ホームページ に掲載されます。  

 

♦ 中島委員  

第３次安中市総合計画は確定していますか。  

 

◇  教育部長  

重要 計画 は 議 会 の 議案 にか ける 事 が 条例 で規 定さ れ て おり 、 こ の教育

行政 方針 の 基 にな って いる 基本 計画 の部 分で はな くて 総合 計画 の 基 本構

想の 部分 が今 度の 令和 ６年 第１ 回の 安中 市議 会定 例会 議会 で上 程さ れま

す。そこで可決されますと、ホームページに計画全体が掲載され、市民に

周知されることとなります。  
 

♦ 中島委員  

議会 で 承 認さ れ る 必要 があ る こ と は 知っ て い まし た が 、 全 体を 通して

考え る 時 にそ の 大 元 で ある 総合 計画 が 示 され ない と 整 合性 が見 えて きま

せん 。 総 合計 画の 下に 教育 行政 方針 があ るの は理 解し てい ます が、 総合

計画 の内 容が 見え ない と、 教育 行政 方針 を練 って い く 時 に 繋が りが 見づ

らいと感じました。  

 

◇  教育部長  
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総合計画は基本構想があり、その下に基本計画 、実施計画があります。

基本 構想 は、 まち の将 来像 やま ちづ くり の基 本目 標や 構想 を示 した もの

で、細かい部分が ありません。  

この 間の 総合 教 育 会議 の時 に示 し た 部分 は、 総合 計 画 の中 の基 本計画

の 抜 粋で あり 、そ の下 に具 体的 な取 り組 み内 容を 示す 実施 計画 、個 別施

設計 画 が あり ます 。 内 容的 に細 かい 部分 があ りま せん でし たの で、 わか

りづらかったと思います。説明不足だったかもしれません。  

 

○  竹内教育長  

私達 は 具 体的 に 目 にし てい るの で 、 教育 行政 方針 を 策 定す る時 にも繋

がり を意 識し て 作 って いま す が 、そ れを 委員 の皆 さん に 問 う時 に も ある

程度 示し てお く必 要が ある と思 いま した 。令 和６ 年４ 月 １ 日か らの 施行

のため、次回資料を用意できればと思います。  

 

◇  教育部長  

まだ 総合 計画 自 体 が確 定し て お ら ず 、教 育行 政方 針 を 同じ 年度 で並行

して 作 ら なけ れば なら ない ため 難し い部 分が あり ま す 。総 合計 画の 冊子

が配布されましたら皆様 にお渡しできると思います。  

 

○  竹内教育長  

令和 ５年 度は 策 定 に 時 間を かけ た 期 間 と なり まし た 。 です ので 、まち

の懇 談会 や再 起動 プロ ジェ クト 等、 市長 の思 いを 具体 的に して いく ため

にどうしたら 良いのかをこの 1 年かけて考えてきたもの が総合計画で令

和６（２０２４）年度から令和１３（２０３１）年度までの８年計画とな

って おり ます 。 第 ３次 安中 市総 合計 画は 、 後 日お 渡し させ てい ただ きま

す。  

 

♦ 中島委員  

今ま でと 異な る と ころ は、 スポ ー ツ 課と 文化 財課 が 市 長部 局に 移った

ため記載されていないのですよね。  

 

◇  教育部長  

はい、そうです。  

教育 大綱 は、 市 長 が開 催す る総 合 教 育会 議に おい て 策 定す るも のであ

りま すの で、 その 中に は 文 化財 課と スポ ーツ 課の 記述 を入 れた 形で お示
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しさせていただきましたが、教育行政方針 は教育委員会の方針ですので、

文化財 課とスポーツ課の部分は外れた記述となっております。  

 

♦ 中島委員  

質問ですが、 基本 目標 1 芸術・文化の振興は、基本目標３生涯学習・

社会 教育 の充 実、 人権 啓発 の推 進 の 中に ほと んど 含ま れる と考 えて もよ

ろしいでしょうか。  

 

◇  教育部長  

おっ しゃ る通 り で すが 、総 合計 画 が この よう な 区 分 で 分け て い ますの

で、 それ に合 わせ た形 で策 定し てお りま す。 基本 的に は一 つに はで きる

内容で はあると思います。  

 

♦ 中島委員  

わかりました。あと、基本目標２小・中学校教育の充実の（１）はＩＣ

Ｔが メイ ン に 入っ てい ます が、 世の 中の 状況 を見 てい ると 情報 教育 が大

切だ と思 いま す。 将来 的に 子ど もた ち が 危機 的状 況に 巻き 込ま れな いよ

うに、情報モラルの部分も 取り組んでもら いたいと思います。  

 

◇  学校教育課長  

ありがとうございます 。  

タブ レッ ト も 進 み 社会 的に も情 報 機 器を 持つ 時代 と な り、 子ど もたち

も 何 でも 調べ られ ます し、 色々 なこ とが でき る時 代 と なっ てき てお りま

す。そういった 中で、情報モラルもそうですし、世の中にあふれている情

報を どの よう に使 って どう 考え てい くか と い う情 報活 用能 力 も 大事 だと

思 っ てい ます 。 学 校で は情 報 モ ラル に関 して は 講 師を 招い て 勉 強を し、

各教 科の 中で 資料 を扱 う 時 は、 「こ うい うと きに は著 作権 があ る 」 とか

「 こ うい うと きに はこ の情 報は 周り に 出 して はい けな い 」 とか 「使 うと

きには簡単に使えない 」そういうモラルについても指導して います。  

それ から 情報 教育 の指 導計 画 と して ２～ ３ 年 前位 に別 に整 備し まし た。

それ に基 づい て 技 能や モラ ル に つい ても 、ど の 段 階で どう いう 力を つけ

てい くか を発 達段 階に 応じ て 計 画を し 、 学習 がで きる よう に考 えて おり

ます 。委 員さ んの ご意 見 が 指導 係 や 学校 にも 伝わ るよ う に して いき たい

と思います。 ありがとうございます。  
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○  竹内教育長  

本当 にそ の通 り で ね、 令和 ６年 度 の 学校 教育 の方 向 性 を示 すリ ーフレ

ット 「 安 中市 の学 校教 育 」 の中 にも 具体 的に そう いっ た情 報教 育に 関す

る情 報 モ ラル の 意 識を 忘れ ずに 入れ 込ん でい けれ ばと 思っ てい ます 。あ

りがとうございます。  

 

♦ 佐藤委員  

基本目標２小・中学校教育の充実（３）特別支援教育のところで、市長

の話 の中 でも 、今 年度 ヤン グケ アラ ー 条 例を 策定 計画 する とい う お 話が

あり まし たの で、 学校 でも この 関係 につ いて 柱と して 挙げ て い ただ いた

のだ と 思 いま した 。 ２ つ目 の 項 目の 心理 や福 祉の 専門 家等 を含 めた 学校

内で のチ ーム 支援 と教 育支 援セ ンタ ー等 、関 係機 関と の連 携と 記載 され

てい ます 。 も ちろ ん学 校内 での 支援 をき ちん と方 向付 けて 、 関 係機 関と

の連携を図る ことは大切だと思います。  

この 間 の いじ め 会 議の 中で 、 外 部 講 師 の 大小 原 さ ん が 来て 講演 し てい

ただ きま した 。 学 校内 の関 係者 だけ では なく て、 外部 関係 者の 外部 の視

点も これ から は入 れて 、検 討 や 学び の場 等を 広め てい くこ とが 、先 生方

にも 子ど もた ち に も必 要だ と 感 じま した 。 で すか ら 実 践の 部分 で 、 この

間の 研修 会 の よう な 形 で取 り入 れて もら いた いと 思い ます 。 大 小原 さん

は い じめ の問 題 に つい ても 詳し いで すが 、 自 殺の ゲー トキ ーパ ー と して

地域 に深 く入 り込 んで いる 方で す 。 外部 の 人 を活 用し てい く こ と は とて

も大切 だと感じて います。  

 

◇  学校教育課長  

貴重 なご 意見 あ り がと うご ざい ま す 。私 達も その よ う に 考 えて おりま

す。 子ど もた ち の 学習 の中 で も 外部 講師 の方 から いろ いろ なこ とを 学べ

るよ うに 講師 を招 いて お話 を 聴 く機 会 が 、コ ロナ 禍が 明け て 増 えて き ま

した。また、教職員に対しても その道の専門家 、医療・特別 支援・福祉等

の話 を聞 いて 教職 員の 知識 や質 を向 上 さ せて いく ため にも 外部 講師 を活

用していきたいと思います。  

 

○  竹内教育長  

総合 教育 会議 の中 で読 書活 動の 推進 が話 題に なっ てい たと 思 い ます が、

読書の充実、先程のＩＣＴもデジタル化の一方で文字文化に対する意識、

読書活動から学ぶもの は非常に多く貴重なものがあると思 います。  
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基本目標３生涯学習・社会教育の充実、人権啓発の推進（２）にもあり

ますが、図書館機能を充実させ 、学校にも図書室等ありますので、図書・

読書 活動 の推 進 を 来年 度 は 力を 入れ てい かな けれ ば い けな い と 考え てお

ります。  

 

♦ 中島委員  

基本目標３生涯学習・社会教育の充実、人権啓発の推進２－（１）の２

項目の「 学校を核とした 地域づくり」を目指していく 、とありますが、こ

れは今までもやっていましたか。  

 

◇  生涯学習課長  

はい、やっていました。  

 

♦ 中島委員  

学校 の 統 廃合 に よ り 地 域が 変わ っ て き て いま す よ ね 。 学校 を支 える地

域が 今ま で よ り 広 がっ た 地 域 も ある と思 いま す 。 その 辺を どの よう に 集

約し 学校 支援 ・学 校 連 携し て い くか が 大 変だ と感 じま すが 、ど のよ うに

考えていますか。  

 

◇  生涯学習課長  

今ま でも 、生 涯 学 習 セ ンタ ーの 指 導 員が 学校 関係 や 地 域 ・ 学事 連携 の

よう な 形 でい ろい ろ行 って いま した 。旧 松井 田町 の中 学校 は松 井田 中学

校 に 統合 され まし たが 、 今 現在 も 学 校の 方か ら 指 導員 の派 遣依 頼 等 が来

て対応しております。  

 

♦ 中島委員  

例え ば、 安中 地 区 は公 民館 が あ り ま すよ ね。 松井 田 地 区に は生 涯学習

セン ター が今 まで の 学 校区 に沿 って あっ たと 思い ます 。 そ こは 学校 が統

廃合されたとしても、その機能はそのまま 生きるのでしょうか。  

 

◇  生涯学習課長  

はい、生涯学習センターは今までどおりです。  

 

♦ 中島委員  

そこで行っている 活動の中に子どもたちが 関わっていますよね。  
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◇  生涯学習課長  

はい、関わっています。  

 

♦ 中島委員  

例え ば 、 統合 し て 廃校 とな った 地 域 の 生 涯学 習 支 援 セ ンタ ー は そのま

ま 活 動し てい るの です よね 。 九 十九 地区 は 統 合し て 小 学校 は無 いけ れど

も生涯学習センターはあるのですか。  

 

◇  生涯学習課長  

はい、あります。  

 

♦ 中島委員  

その運営は、学校統廃合 すると活動が難しくなることはない のですか。 

 

◇  生涯学習課長  

特には、難しくなることはありません。  

生涯 学習 セン タ ー は、 学校 だけ で な く 地 域の 拠点 と い う形 にな ってお

りま すの で 、 そち らの 部分 が今 後は 主と なり ます 。学 社 連 携の 部分 は 縮

小さ れる かも しれ ませ ん が 、地 域の 拠点 とし ては その まま 存続 とい う形

となります。 逆に、公民館に近くなっていくのか と思います 。  

 

♦ 中島委員  

生涯 学習 セン タ ー の中 に 子 ども た ち を集 めて 子ど も の 活動 みた いな 行

事が組み込まれているのですか。  

 

◇  生涯学習課長  

子ど もた ちの 活 動 が 組 み込 まれ て い る行 事が 常時 あ る か と いう と 、そ

ういうわけではありません。  

 

♦ 中島委員  

地域の人たちを対象としているのですね。  

 

◇  生涯学習課長  

はい、そうです。  
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○  竹内教育長  

「学校を核とした地域づくり」という 言葉が引っ掛かりますかね。  

 

♦ 中島委員  

イメージが浮かばないです。  

例え ば、 九十 九 小 学校 地域 は松 井 田 小学 校が 対応 す る とい うこ とです

よね。  

 

◇  生涯学習課長  

対応する学校はそうになります。  

 

♦ 中島委員  

あと、「地域学校協働活動」とありますが 具体的にど のような内容です

か。  

 

○  竹内教育長  

これ は、 学校 運 営 協議 会制 度と の 両 輪と いう こと で 、 協議 会制 度の中

で 地 域が 地域 人材 ・ 教 育的 人材 など を活 用し なが ら学 校と 同じ 目線 で目

指 す 児童 像を 育て てい くた めの 具体 的な 活動 です 。で すか ら 今 まで は学

校が 頼ん でお 願い し て いま した が、 今後 は お 互い に そ の地 域 の 目指 す 子

ども 像、 子ど も に 育て てい くた めに 地域 で何 がで きる か を 地域 が主 体的

に自 分事 とし て考 えて いき 、学 校と 同じ 目線 で 活 動を 考え てい く こ とで

す 。 現状 では 具体 的に はこ こま で い っ て いま せん 。 地 域の ボラ ンテ ィア

のレベルぐらいです。  

 

♦ 中島委員  

学校 から 要請 が あ る と いう こと は 、 自分 も経 験が あ る ので 理解 できま

す。 目指 すと ころ は、 地域 の方 から 学校 にこ うい う活 動 は どう かと の提

案を する こと だと 思い ます が、 まだ 具体 的に はで きて いな いと いう こと

でしょうか。  

 

◇  生涯学習課長  

まだ、できていません。  
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♦ 中島委員  

地域から活動 が提案されるような形になれば、より 凄いと思います。  

学校 の統 廃合 に よ って 、今 まで 狭 い 地域 だっ たと こ ろ が 広 がり 、そこ

をど う繋 げて いく のか が 難 しい と思 いま した 。今 まで 以上 の 努 力 が ない

と難しいと感じました。  

 

○  竹内教育長  

鋭い指摘をいただきました。少し持ち帰って考えてもいいですか。  

 

◇  教育部長  

補足をよろしいでしょうか。  

生涯 学習 セン タ ー は 松 井田 地域 で す が、 地元 の方 か ら 安中 地域 の公民

館と 同じ よう な活 動が でき るよ うに して 欲し いと いっ た要 望が 長年 の間

出て いま した 。 ま た 子 ども たち が公 民館 活動 に参 加で きる よう に と の意

見 を 地域 力向 上ミ ーテ ィン グ の 中で いた だい て い ます ので 、す ぐ そ のよ

うな 状態 にな れる わけ では あり ませ んが 、段 々と 考え てい きた いと 思い

ます。  

 

♦ 中島委員  

今指 摘さ れた と こ ろは 非常 に大 事 だ と思 いま す。 す ぐ は難 しい と思い

ます が、 そこ は 生 涯 学 習セ ンタ ーが 、 子 ども の 活 動を 地域 で展 開で きれ

ば意味がある と思います。  

 

○  竹内教育長  

生涯 学習 セン タ ー で も 、 地 域の 子 ど もた ち の ため の 事 業 を いろ いろ考

えて くれ てい るみ たい です 。ま た、 学校 も 九 十九 生涯 学習 セン ター に 九

十九 地域 の子 ども たち の作 品を 展示 し て いた だい たり して 、関 係性 を持

ってくれています。  

今、 ご意 見を い た だ き まし たが 、 方 向性 とし ては 今 補 足を させ ていた

だいた形でよろしいですか 。  

 

♦ 中島委員  

はい。  

 

○  竹内教育長  
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他にございますか 。  

 

無い よう です の で 、 議 案 第 １号 「 令 和６ 年度 安中 市 教 育行 政方 針につ

いて」賛成される委員の挙手を求めます。  

 

＊  挙手全員  

 

○  竹内教育長  

挙手全員です。  

よって、議案第１ 号は、原案のとおり可決されました。  

 

続いて、議案第２ 号「安中市社会教育関係団体の認定 について」事務局

より説明をお願い します。  

 

◇  生涯学習課長  

 

＊  議案第２号を読み上げた後、  

 

社会教育関係団体につきましては、社会教育法第１０条で、「社会教育

関係 団体 とは 法人 であ ると 否と を問 わず 、公 の支 配に 属し ない 団体 で社

会教 育に 関す る事 業を 行う こと を主 たる 目的 とし てい るも のを いう 」と

規定 され てい ます 。今 回社 会教 育関 係団 体の 認定 の申 請が １件 ござ いま

したので、ご提案させていただきます。  

 

＊  会議 資料 「安 中市 社会 教育 関係 団体 認定 申請 団体 一覧 」に 記載 され

た各項目を読み上げた後、  

【申請団体】  

・  桑の実俳句会  

 

説明は以上です。  

 

○  竹内教育長  

説明が終わりました。  

議案 第２ 号「 安 中 市社 会教 育関 係 団 体の 認定 につ い て 」質 疑が ありま

したら、お願いします。  
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＊  委員から意見等は出なかった。  

 

○  竹内教育長  

無い よう です の で 、 議 案 第 ２号 「 安 中市 社会 教育 関 係 団体 の認 定 につ

いて」賛成される委員の挙手を求めます。  

 

＊  挙手全員  

 

○  竹内教育長  

挙手全員です。  

よって、議案第２ 号は、原案のとおり可決されました。  

 

それでは先ほど決定したとおり、 これからの議事は非公開 とします。  

 

非公開議件  

 

＝  議案 第 ３ 号「 令和 ６年 第１ 回安 中市 議会 定例 会提 出予 定議 案（ 令和

５年度補正予算案）の作成に対する意見 について 」  ＝  

＝  議案 第 ４ 号「 令和 ６年 第１ 回安 中市 議会 定例 会提 出予 定議 案（ 令和

６年度当初予算案）の作成に対する意見 について 」  ＝  

＝  議案第５号「令和５年度末県費負担教職員の管理職人事（案）につい

て」  ＝  

 

○  竹内教育長  

以上で、本日の議事は終了です。  

 

次に、日程第６「その他」です。  

まず 事務 局 か ら (１ )令 和５ 年 度市 内小 中学 校の 卒業 証書 授与 式に 係る

告辞案について説明をお願いいたします。  

 

◇  学校教育課長  

令和 ５年 度市 内 小 中学 校の 卒業 証 書 授与 式に 係る 告 辞 案に つい て 、委

員の 皆様 、事 務局 の 皆 様に は小 ・中 学校 の卒 業式 の 告 辞 で 大変 お世 話に

なり ます 。事 前に お配 りし てお りま す別 添の 資料 をご 覧く ださ い。 小中
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学校 卒業 式に おけ る教 育委 員会 告辞 案で ござ いま す。 既に お読 みい ただ

いて いる こと と思 いま すが 、何 かあ りま した ら、 ご意 見い ただ けれ ばと

思い ます 。今 後、 指導 係長 の方 が正 式な 告辞 の形 とし て作 成い たし まし

て、皆様にお届けしたいと思います。その際 、式の時刻等学校からの案内

状も一緒にお届けしたいと思い ますのでよろしくお願いいたします。  

 

○  竹内教育長  

小中 学校 の卒 業 式 につ きま して 告 辞 を 担 当し てい た だ くと いう ことで

大変お世話になります。  

 

次に 事務 局 か ら (２ )令 和６ 年 度市 内小 中学 校夏 季休 業日 にお ける 完全

休業日の設定について 説明をお願いいたします。  

 

◇  学校教育課長  

令和 ６年 度市 内 小 中学 校 夏 季休 業 日 にお ける 完全 休 業 日の 設定 につい

て 説 明い たし ます 。事 前に お配 りし てお りま す関 係機 関へ の通 知を ご覧

くだ さい 。 来 年度 も 夏 季休 業中 の一 定期 間を 完全 休業 日と いた しま す。

期間は、８月１１日（日）から１７日（土）までの ７日間です。この期間

中は 、教 職員 は勤 務し ない こと を原 則と し、 夏季 休暇 を取 得し て対 応い

たし ます 。ま たこ の期 間は 、学 校を 完全 休業 とす るこ とを 児童 生徒 や保

護者 、関 係機 関に この よう な通 知を 出し て協 力を 依頼 して おり ます 。委

員の皆様にもご理解いただきますようお願いいたします。  

 

○  竹内教育長  

夏季休業期間における完全休業日を ８月１１日（日）から１７日（土）

の ７ 日間 にし たい とい うこ とで 、こ の期 間は 学校 行事 を基 本的 には 組ま

ない 、あ るい はい ろ い ろな 県 等 の行 事も 組ま ない よう にし て 教 職員 に夏

季休 暇を 取得 しや すく しま す。 夏季 休暇 を別 の 日 程で 取得 する 場合 につ

いて は 有 給休 暇 等 で対 応し てい ただ くと いう こと で、 例年 夏季 休業 期間

を置かせていただいています。よろしくお願いいたします。  

 

♦ 中島委員  

これまでもやっていたのですよね。 新しいことではないですよね。  

 

◇  学校教育課長  
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はい、やっていまし たので、新しいことではありません。  

 

♦ 中島委員  

この文章を出すというのも、 新しいことではない ということ ですか。  

 

◇  学校教育課長  

文章も完全休業日が始まった数年前 から通知を発出しております。  

 

♦ 中島委員  

非常 に大 事な こ と だと は思 いま す が 、 相 当い ろ い ろ な とこ ろに 配慮 し

文書 を 発 出し てい るの で 大 変だ と思 いま す 。 かな り 配 慮し ない とい けな

いですよね。  

 

◇  学校教育課長  

最初 の頃 はた く さ んの 機関 に依 頼 文 を出 した り、 お 願 いに 行っ たりし

まし た が 、あ る程 度定 着 し てき まし たの で 現 在は 通知 を 発 出す る こ とに

しています。  

 

○  竹内教育長  

他に、事務局、委員の皆様から何かありましたらお願い します。  

 

 無 いよ うで すの で 、 以上 で 、 令和 ６ 年 安中 市教 育 委 員会 ２月 期定 例会

を閉会いたします。  

 長時間に渡り、 ありがとうございました。  

 

◇  総務課長  

 皆様、大変お疲れ様でした。  

 

＊  総務課長が、 次回会議の周知を 行う。  

≪令和６年３月期定例会≫  

・  日時   令和 ６年３月２７日（ 水）  午後２時から  

・  場所   松井田庁舎２階  第４ 会議室  

 

◇  総務課長  

それでは散会といたします。どうぞ気を付けてお 帰りください。  


